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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın 98 ’

inci ve TBMM İçtüzüğünün 96 ’ncı ve 99 ’uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Cansu Alataş, Marmara Kapalı Cezaevinde kalıyorum.

Yaklaşık 2,5 yıldır Silivri Hapishanesi'nde kalıyorum. Ben 2013 yılında İstanbul
Üniversitesi Biyoloji Bölümü 3. sımf öğrencisiyken evime yapılan baskın sonucu

tutuklandım. Bu süreçte sınavlarıma girebildim. 17 ay Bakırköy Hapishanesinde kaldım.
Dışarı çıktığımda da Biyoloji Bölümünü bitirdim. Ardından "Pedagojik Formasyon" alarak

öğretmen oldum. Uzun yıllardır öğretmenlik görevimi sürdürüyordum. Ayrıca bu süreçte

de yüksek lisans yaptım. Yargıtay'ın "DHKP-C'ye üye olmak" suçlamasıyla yargılandığım
dosyayı onadığı karar ise; 6 yıl 3 aydır. Marmara Hapishanesine geldiğimde İdare ve Gözlem
Kurulu'nunmahkeme yerine geçerek yetkilerininolduğunu anladım. 15 Haziran 2025 tarihinde

aslında Denetimli Serbestlik kapsamında tahliye olmam gerekiyordu. Ancak İdare ve Gözlem
Kurulu'nun vermiş olduğu (Nisan ayında) 38,75 puanı sebebiyle maalesef hala buradayım.

Ayağımın burkulması nedeniyle kırık oluştuğu için alçıya alındı. Düşünüyorum da, belki de

dışanda olsaydım bu felaketler başıma gelmeyecekti. Kandıra Hapishanesindeki Beşir Özdemir
tahliye edilmiş. Şu an üzerimde hiçbir soruşturma (hapishane idaresinin açtığı) yoktur.

Denetimli serbestlik hakkımı kullanmak istiyorum.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa Cansu Alataş cezaevi idaresinin açtığı hiçbir soruşturması

bulunmamasına rağmen denetimli serbestlikten neden yararlanamamıştır?
3) Cansu AlataşTn denetimli serbestlikten yararlandırılarak tahliye edilmesi için Bakanlık

olarak ne yapmayı planlıyorsunuz?

4) Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle cezaevlerinde yatar süresini doldurduğu halde
cezaevi gözlem kurullan tarafından tahliye edilmeyen mahpus sayısı kaçtır?

5) Son 5 yılda cezaevi gözlem kurulları ile ilgili tarafımza yapılan şikayet sayısı kaçtır?
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